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ATA SESSÃO DIA 15 DE MAIO DE 2026 

Aos 15 dias do mês de Maio de 2026, as 09h:10min, no plenário da câmara 

Municipal de Nova Colinas, estado do Maranhão, o senhor presidente Orlando Ribeiro 

dos Santos declarou aberta a sessão. Em seguida, foi realizada a leitura da ata da sessão 

anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Ficou registrada a ausência da vereadora 

Maria de Jesus de Sousa Leite. 

Na sequência, o presidente informou que os Requerimentos nº 03/2026 e nº 

04/2026 seriam colocados em votação ao final da sessão. Logo após, franqueou a palavra 

aos vereadores. 

O vereador Antônio Aguiar Neto destacou a situação das estradas vicinais, 

especialmente na região do São Joaquim, Maribondo e nos pontos de mata-burro, 

relatando reclamações da população e solicitando providências urgentes devido ao risco 

para veículos escolares e moradores. 

O vereador Hamilton de Souza informou ter conversado com a prefeita municipal, 

que garantiu o início dos serviços de recuperação das estradas nos próximos dias. 

O vereador João Pereira cobrou maior agilidade da equipe responsável pelas 

estradas, ressaltando a necessidade de atendimento às localidades mais afetadas e em 

situação crítica. 

O vereador Edvaldo Pereira solicitou serviços de roçagem na Vila e melhorias nas 

estradas da região. 

O vereador Antônio Alves da Costa reforçou a importância da manutenção das 

estradas e informou que alguns serviços não foram realizados devido a problemas 

mecânicos nas máquinas do município. 

O vereador Kelven Kennedy citou a demora no atendimento das demandas 

apresentadas pelos vereadores, cobrando manutenção de estradas, pontes, equipamentos e 

escolas municipais. Também destacou a necessidade de melhorias básicas nas unidades 

escolares e mencionou a legislação federal referente ao pagamento de insalubridade aos 

profissionais da limpeza expostos a altas temperaturas. 

Encerradas as discussões, o presidente colocou em votação os Requerimentos nº 

03/2026, que solicita a construção de auditório público municipal, e nº 04/2026, que 

solicita manutenção emergencial e adequação da infraestrutura da Escola Militar de Nova 

Colinas, ambos aprovados por unanimidade. 

Não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente declarou encerrada a sessão.
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Para constar, lavrou-se a presente ata, que após lida e aprovada, segue assinada 

pela Secretária-Geral desta Casa Legislativa, Wellen Ibiapino Costa. 
 


